

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Стружко Натальи Сергеевны
на тему: «Экономическая политика промышленного развития региона»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика
(региональная экономика)

Осознание реальных трудностей экономического развития Донецкой Народной Республики, что проявляются в снижении темпов роста промышленности, нарастающем старении основного капитала из-за низких норм накопления и конкурентоспособности предприятий, в условиях открытых рынков ставит на повестку дня проблему дальнейшего развития промышленности региона. Экономическая политика промышленного развития должна быть направлена на привлечение ресурсов в секторы экономики, что позволит в будущем достичь повышения экономического роста и формирования новых видов деятельности, ускоряющих как промышленное, так и экономическое развитие региона.

Автореферат диссертации Стружко Натальи Сергеевны на тему: «Экономическая политика промышленного развития региона» посвящается вопросам, которые связаны с формированием и реализацией экономической политики промышленного развития региона, как неотъемлемой части региональной экономики с учетом особенностей развития ее составляющих, их структурных изменений, определения факторного влияния и т.д.

Для достижения поставленной цели исследования, которая заключается в разработке научно-методических положений и практических рекомендаций по формированию и реализации экономической политики промышленного развития региона, включая анализ, оценку и оптимизацию стратегических приоритетов, концептуальных подходов, а также системы и механизмов, необходимых для эффективной динамичной адаптации промышленного сектора региона к современным условиям хозяйствования.

Научную ценность представляют разработанные теоретические положения, методические и практические рекомендации, направленные на формирование и реализацию экономической политики промышленного развития региона в современных условиях хозяйствования.

Необходимо отметить, что результаты научных исследований диссертанта подкреплены 20 научными работами, в том числе: 12 статей в рецензируемых научных изданиях, 8 работ апробационного характера.

В диссертации представлен методический подход к оценке уровня промышленного развития региона, который позволяет рассмотреть уровень промышленного развития региона с использованием ресурсно-результативного подхода, а также механизм реализации экономической политики промышленного развития региона и направления по модернизации системы формирования и реализации экономической политики промышленного развития региона.

Входящий №	08-09/72	
« 08 »	12	2023

В целом в оформлении и содержании автореферата диссертации Стружко Натальи Сергеевны на тему: «Экономическая политика промышленного развития региона», существенных недостатков не выявлено, однако, следует остановиться на некоторых дискуссионных моментах.

При общей положительной оценке диссертационной работы, в качестве замечания следует отметить, что в автореферате на рис. 6 (с. 19) автором схематично предложена система формирования и реализации экономической политики промышленного развития Донецкой Народной Республики, однако из текста автореферата и рисунка неясно, какие именно новые высокотехнологические производства и инновации будут реализованы, какая их основная значимость и сфера действия.

Указанное замечание не снижает высокой оценки работы, имеющей как теоретическое, так и практическое значение.

Автореферат позволяет сделать вывод о том, что диссертационная работа Стружко Н.С., является законченным научным исследованием, которое полно раскрывает тему работы, решает теоретические и научно-практические задачи, содержит новые научные результаты и положения и свидетельствует о личном вкладе автора диссертации в науку.

В целом, диссертационная работа Стружко Н.С. на тему «Экономическая политика промышленного развития региона» соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, а ее автор, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Я, Богатая Ирина Николаевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук
по специальности 08.00.12- бухгалтерский учет, статистика
профессор, профессор кафедры аудита ФГБОУ ВО «Ростовский
государственный экономический университет (РИНХ)»
Богатая Ирина Николаевна

Адрес: 344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая 69.

Тел: 8(863) 237-02-56 .

e-mail: audit@rsue.ru

сайт организации: <https://rsue.ru/>



Входящий №	08-09/72
№	16
№	23